

SOUTĚŽ

metro 

PÁTEK 17. BŘEZNA 2017 Č. 55 • WWW.METRO.CZ

 **alza.cz**



Soutěž Rok nákupů zdarma trvá od 6. 3. do 31. 3. 2017.
Více o soutěži na www.alza.cz/nakupyzdarma





JE NÁS TU NEJVÍC

každé vydání Metra čte 456 tisíc čtenářů denně

NIZOZEMSKÉ VOLBY. PREMIÉR RUTTE SLAVÍ

VÍTĚZEM JE LIDOVÁ STRANA PRO SVOBODU A DEMOKRACII STRANA 4



metro



Pátek, 17. března 2017

Č. 55, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Vlastimil

Největší deník v ČR

Z mizícími automaty odpadá i kriminalita

Gambleři. Podle studie klesá počet trestných činů tam, kde se omezuje hazard. **Plačící bedna.** Netradiční automat poukazuje na závislosti. **Města plná heren.** Podívejte se na žebříček, kde se nejvíce hraje STRANA 3



Posun po stříbru ve slalomu. V obřáku je Ledecká světovou šampionkou

Snowboardistka Ester Ledecká je mistryní světa v obřím slalomu. Ve finále šampionátu v Sieře Nevadě česká reprezentantka porazila o 19 setin sekundy olympijskou vítězku v této disciplíně Patrizii Kummerovou ze Švýcarska. Na trati ji vůbec nesledovala. „Byla jsem v podstatě dost soustředěná na svou jízdu. Akorát jsem udělala velkou chybu, takže jsem nevěděla, jestli se z toho dokážu nějak dostat,“ řekla Ledecká po závodě. Zaváhání krátce před cílem ji však o zlato nepřipravilo. Jedenadvacetiletá Ledecká je mistryní světa už podruhé v kariéře, před dvěma lety v Kreischbergu vyhrála slalom. V něm ve středu na letošním MS získala stříbrnou medaili. V obřím slalomu, který stavěl její trenér Erich Pramsohler, potvrdila nadvládu. Vyhrála v něm šest z posledních osmi závodů Světového poháru. Paralelní obří slalom bude jedinou olympijskou disciplínou na hrách v Pchjongčchangu 2018. AP



Lichva jede dál. On-line

Zákon nechrání lidi před pochybnými půjčkami.

„Půjčky už nemůže poskytovat každý,“ hlásala nedávno média. Komentovala tak nový zákon o spotřebitelském úvěru, který sjednocuje pravidla pro všechny půjčky. Zákon vstoupil v platnost 1. prosince 2016 a sliboval, že zamete s lichváři. To se však zatím nestalo. Na internetu stačí zadat heslo „půjčka bez registru“ a vyběhnou vám desítky nabídek. „Nový zákon má za jeden z cílů pročistit trh nebankovních poskytovatelů spotřebitelských úvěrů. Nicméně zákony nefungují takřka jak ze dne na den,“ vysvětluje Denisa Všetíčková z České národní banky (ČNB). Zákon nařizuje poskytovatelům úvěrů, aby si požádali o licenci od ČNB. To

Musí projít zkouškou

Firmy poskytující úvěry musejí mít i odborné zkoušky.

- Povinnost vykonat tuto zkoušku vznikla s platností nového zákona (prosinec 2016), ale zatím není certifikační autorita oprávněná k provádění těchto zkoušek. To se brzy změní.

bylo možné pouze do 1. března. ČNB má nyní 15 měsíců na posouzení těchto žádostí. Neplatí tak informace, která se nedávno objevila v řadě médií, o tom, že od března mohou nabízet spotřebitelské úvěry jen licencované společnosti. V tuto chvíli totiž takovou licenci nemá nikdo. Pokud si chce klient ověřit, že firma, od které si půjčuje, je seriózní, může nahlédnout na stránky ČNB. Tady je seznam těch, kteří o licenci požádali. **MAREK HÝŘ**



Na počest

Brigádní generál in memoriam Václava Morávek má v Olomouci pamětní desku, včera byla odhalena. Morávek byl nejmladším členem legendární odbojové trojice přezdívané gestapem Tři králové, která působila na území protektorátu v letech 1939–1942. Na snímku je Tomáš Brenza z olomoucké pobočky Československé obce legionářské. **ČTK**

Febiofest. Blíží se do kin. V Praze bude hostem Emir Kusturica

Hostem festivalu Febiofest bude srbský režisér Emir Kusturica. Představí film Na mléčné dráze s Monikou Bellucciovou, k němuž napsal scénář a ztvárnil hlavní mužskou roli. Kusturica patří k nejslavnějším absolventům pražské FAMU. Za film Vzpomínáš na Dolly Bell? získal Zlatého lva v Benátkách, za snímek Otec na služební cestě Zlatou palmu v Cannes a nominaci na Oscara. Snímek Dům k pověšení vyhrál v Cannes cenu za režii a Kusturicův první anglicky mluvený snímek Arizona Dream Stříbrného medvěda na Berlinale. Druhou Zlatou palmu z Cannes si odvezl za Underground, ve kterém se vyrovnává s poválečnými dějinami Jugoslávie. Úspěšná byla i Černá kočka, bílý kocour, která mu na Berlinale vynesla Stříbrného medvěda za režii. Hostů bude ale mnohem

Kdy a kam na filmy

Febiofest začíná v Praze. Uskuteční se od 23. do 31. března v kině CineStar Anděl.

- Přehlídka se pak bude stěhovat po kinech českých měst. V regionech se skvělé filmy představí od 3. do 28. dubna. Více na www.febiofest.cz.

více. Febiofest udělí cenu Kristián za přínos světové kinematografii herci Janu Třískovi, americkému režisérovi Abelu Ferrarovi a britskému kameramanovi Peteru Suschitzkému. Podle ředitele přehlídky Kamila Spáčila je rozpočet na akci 42 milionů korun. Za Febiofestem, který



F. Fenič

ČTK

se uskuteční počtyřicet, stojí prezident Fero Fenič – filmař, který se stal známým také díky pořadu GEN. **ČTK**



Velikonoce v lahvích

V Jihočeském muzeu v Českých Budějovicích se do 23. dubna koná Velikonoční výstava. Návštěvníci mohou vidět třímetrovou pomlázku. Krásné jsou výjevy křížování Krista ve skleněných lahvích (na snímku). Je to Golgota s detaily, jako jsou lucerny, hřeby, kostky, které hráli vojáci o Ježíšův oděv, nebo halapartny. Výstava potrvá do 23. dubna. **ČTK**

Kauza dne. Omezení zbraní

Sportovní střelec Pavel Chlebeček v pořadu Kauza dne řekl, že Evropskou unii nově schválená směrnice o zbraních nahrává teroristům. „Pokud budete odzbrojovat občany, kteří jsou prověřeni, tak dáváte volnost pohybu lidem, kteří mají zbraně nelegálně, a takoví jsou. A my všichni, kteří tady jsme a máme zbrojní průkazy, je máme podle zákona, který dodržujeme,“ řekl Chlebeček.

Poslouchejte pořad Kauza dne vždy od 18 hodin od pondělí do čtvrtka na Rádiu Impuls. **MET**

Zprávy krátce

Sňatkový podvodník řádil

Policie chytila údajného sňatkového podvodníka a nyní se hledají jeho další možné oběti. Jedná se o 44letého učitele Jaroslava Doležala z Prahy. Jako sňatkový podvodník podle policie působil minimálně šest let. Doležala před pár dny poslal soud do vazby. Doležal vylákal za hruba devět milionů korun, například tři miliony prohrál v sázkách. **ČTK**

INZERCE

2017

1.4.

11:00 – 18:00

AZ kvíz na cestách

Přihlaste se do soutěží
a vyhrajte hodnotné ceny.
Registrace na krpolenc.cz.

NÁKUPNÍ CENTRUM
Královo Pole

krpolenc.cz

Překvapení gambleři. Prohráli, ale bedna s pláčem vše vrátila

Kde zmizely hrací automaty, tam klesla kriminalita.

Světýlka, symboly třešniček a cinkot peněz. Tak vypadá běžný hrací automat. Před pár dny ale gambleři z pražského Žižkova nevědomky otestovali trochu jiný přístroj. Ovoce na něm nahradily obrázky s pouty a injekční stříkačkou a místo melodii vydával přístroj dětský pláč.

Automat hráče ozebračil a v momentě, kdy hráčova frustrace vyvrcholila, mu všechny peníze vrátil spolu s informací o nově otevřeném Drop In centru v Praze 12, kde může vyhledat odbornou pomoc. Automat do herny umístilo centrum ve spolupráci s agenturou OgilvyOne. „Bylo zajímavé sledovat reakce hráčů, z nichž někteří s au-



Na automatu lze vyhrát exekuci či pouta. OGIILVYONE

tomatem i cloumali, ale přitom od něj neodešli,“ říká kreativní ředitel agentury Marek Línhart. Kampaň má upozornit na problémy spojené s hazardem – tedy dluhy hráčů či zvýšenou kriminalitu.

Aktuální studie Nadačního fondu proti korupci a sdružení Naši politici tvrdí, že bedny, jak se lidově hracím automatům říká, kriminalitu zvy-

šují. Autoři studie srovnali počet trestných činů v českých městech s více než pěti tisíci obyvateli. Výsledky prezentovali začátkem března.

V městech, kde byl hazard omezen, kriminalita klesla. „Uvést lze například skupinu čtyř měst, která vzájemně sousedí – Vysoké Mýto, Litomyšl, Svitavy a Moravská Třebová. Dvě z těchto měst se

rozhodla vyhlásit nulovou tolerancí hazardu – Vysoké Mýto a Litomyšl. Naopak Svitavy a Moravská Třebová se rozhodly hazard neomezovat. V roce 2013 byla míra kriminality ve všech městech poměrně vysoká, ale následně se přelila do těch měst, ve kterých provoz heren pokračuje,“ popisuje výsledky studie Šárka Trunkátová, analytička spolku Naši politici.

Nulovou tolerancí hazardu vyhlásilo již mnoho měst a obcí. Rušení jednotlivých automatů je však postupné, a to zvláště v případech, kdy provozovatelé hazardu využívají různé kličky, jak herny zachovat. Například ve Frýdku-Místku jsou v provozu už jen herny, které povoluje ministerstvo financí. Provozovatelé heren si totiž zažádali o prodloužení lhůt a podávají správní žaloby k soudu. Dokud soudy neskončí, herny mohou dál fungovat. **MAREK HÝŘ**

Němci gambliují v Česku

Studie Nadačního fondu proti korupci a sdružení Naši politici přináší žebříček nejvíce „hazardních“ měst.

- Na konci roku 2016 se nacházelo nejvíce automatů v přepočtu na obyvatele v Praze 1. Tady bylo na konci roku 2016 celkově 1386 „hracích přístrojů“.
- Obrovské množství „hracích přístrojů“ v Mikulově a Aši je spojeno s hazardní turistikou z Rakouska, respektive Německa.
- V hazardním žebříčku se vysoko umístily například Karviná, Jeseník, Šluknov či Ostrava. Karviná je navíc nejhazardnějším městem v Moravskoslezském kraji, nachází se zde jedna z největších vyloučených lokalit a herna tu nechybí ani přímo v obytně.

INZERCE

AŤ JSTE KDOKOLIV

ELIŠKA KAROLÍNA JAN MATYÁŠ

JAKUB LUKÁŠ EMA JAN VOJTĚCH

NATÁLIE VIKTORIE

ONDŘEJ TOMÁŠ VERONIKA ADAM FILIP ANNA

MATĚJ SOFIE SIMON BARBORA LAURA TEREZA

KRYŠTOF ADÉLA

MARIE ŠIMON MARTIN

KLÍŠTĚ SI NEVYBÍRÁ

CHRAŇTE SE PROTI

KLÍŠŤOVÉ ENCEFALITIDĚ VAKCÍNOU

ENCEPUR®

PORAĎTE SE SE SVÝM LÉKAŘEM!

Klíšťová encefalitida je zánětlivé onemocnění mozku způsobené virem patřícím do rodu flavivirů. Na člověka se virus nejčastěji přenáší přísátím infikovaného klíštěte, ale existují i jiné, mnohem méně časté, cesty nákazy jako pití tepelně neupraveného mléka od nakažených zvířat.

Více o klíšťové encefalitidě a možnostech prevence tohoto onemocnění na www.stop-kliste.cz

Stejně jako jiné vakcíny, ani vakcína Encepur® proti klíšťové encefalitidě neochrání 100 % očkovaných. Aplikace vakcíny může být spojena s nežádoucími účinky, které jsou popsány v příbalových informacích přípravku. Před použitím si pečlivě přečtěte příbalovou informaci vakcíny, dostupnou také na www.su.kl.cz. Vakcína Encepur® je registrovaný léčivý přípravek vázaný na lékařský předpis. Přípravek není hrazen z prostředků veřejného zdravotního pojištění. Očkování provádí lékař injekcí do svalů. O očkování se poraďte se svým lékařem nebo lékařem Vašeho dítěte. Nežádoucí účinky prosím hláste také na cz.safety@gsk.com.

GlaxoSmithKline s.r.o., Hvězdova 1734/2c, 140 00 Praha 4
Článek obsahuje reklamní sdělení společnosti GSK.

Schváleno: březen 2017
CZ/ENC/0027/17





Student lycea ve Francii střílel ve škole

Osm zraněných si včera vyžádala střelba na střední škole ve francouzském městě Grasse (na snímku). Na místě zasahovalo protiteroristické komando a zadrželo sedmnáctiletého mladíka, jehož hlavním terčem byl zřejmě ředitel školy. Policie řeší i dopisní bombu, která včera zranila sekretářku pobočky Mezinárodního měnového fondu v Paříži. AP

Nizozemci potěšili Evropany

Před pár dny se dokázal vzepřít Turecku, teď slaví vítězství v domácích volbách.



Mark Rutte AP

Nynější nizozemský premiér Mark Rutte zvítězil v parlamentních volbách. Jeho Lidová strana pro svobodu a demokracii bude mít ve 150členném parlamentu 33 křesel. Nacionalistická Strana pro svobodu jeho největšího soupeře Geerta Wilderse oproti očekáváním výrazně zaostala s 20 mandáty.

Rutte se pragmaticky posunul k některým tradičním tématům svého soupeře. Migrantům před volbami vzkázal, že pokud se v zemi nehodlají chovat normálně, mají odejít. Jeho vláda minulý týden tvrdě postupovala vůči tureckým ministrům, kteří chtěli oslovit tureckou komunitu v zemi. Před volbami policisté jako nežádoucí osobu eskortovali tureckou

ministrů. Vládní politici navíc nešetřili ostrými slovy na adresu autoritářsky se chovajícího tureckého prezidenta Erdogana. „Rutteho jasné vítězství má tureckého otce: Erdogana. Čím hruběji despota z Ankary Nizozemsko urážel, tím více se Nizozemci stavěli za svého premiéra,“ připomněl server Spiegel Online. Rutte sám hlasování označoval za letošní volební čtvrtfinále. Případný úspěch „holandského Trumpa“ Wilderse byl chápán jako povzbuzení pro podobně orientované politiky, například kandidátku na prezidenta Francie Le Penovou. **ČTK, MET**

Zprávy krátce

Prodávají císařovu postel

V Rakousku je na prodej lůžko posledního českého krále a rakouského císaře Karla I. Dvoulůžko, dvě šatní skříně a dva noční stolky pochází ze zámku Wartholz, který do roku 1918 užíval císař Karel I.

Tady s manželkou Zitou strávil líbánky. Cena nábytku je 125 tisíc eur.

Vystřeloval kokosy

Muž venčící psa v Berlíně byl překvapen, když kolem něj prosvítl kokosový ořech. Policie zjistila,

že projektil vyletěl z podomáčku sestaveného děla schopného pomocí stlačeného vzduchu vystřelovat kokosové ořechy značnou rychlostí. Kanon sestrojil pro umělecký projekt 23letý muž a chtěl ho vyzkoušet. Úřad státního žalobce prověřuje, zda dělo neporušuje zákony o kontrole zbraní. **ČTK**

INZERCE

PAVEL NOVÝ

■ Na erotické scéně se netěším. Vždycky totiž dopadnou blbě

PRÁVĚ VYCHÁZÍ

TÝDENÍK 5 PLUS 2

každý pátek ZDARMA na jednom ze 6000 distribučních míst

Farář. Našel velký diamant

Na severovýchodě Sierry Leone místní farář objevil jeden z dvaceti největších surových diamantů na světě. Drahokam, který váží 709 karátů, je uložen v trezoru sierraleonské centrální banky.

Jedná se o největší diamant, jaký byl v této oblasti nalezen od roku 1972, kdy se našel kámen o hmotnosti

969 karátů. Později dostal název Hvězda Sierry Leone. Cena nalezeného diamantu zatím odhadnuta nebyla.

Sierrou Leone v letech 1991 až 2002 zmítala krvavá občanská válka, při níž přišlo o život na 75 tisíc lidí. Válčilo se především o kontrolu nad obchodem s diamanty. Teprve v roce 2004 se podařilo

dosáhnout dohody o odzbrojení zhruba 70 tisíc povstaleckých bojovníků, mezi nimiž bylo i téměř 7000 dětí.

Nejdražším vydraženým drahokamem na světě je modrý diamant Oppenheimer Blue, který byl prodán loni za více než 56,8 milionu švýcarských franků (1,4 miliardy korun). **ČTK**

ŠMINKO BRANÍ

ONADNES.CZ

NEJVÝHODNĚJŠÍ NÁKUPY KOSMETIKY NA ČESKÉM INTERNETU OD 19. 3. DO 20. 3. NA **ONADNES.cz**

Sanatorium, kde byl Palach, chátrá

Invalidovna, palác U Stýblů, Městské lázně Albertov, Borůvkovo sanatorium. To jsou jen čtyři zástupci z několika set prázdných domů, které hzdí centrum hlavního města. „Prázdné domy jsou problém. Jeden dům ulice ještě unese, ale jakmile se problém začne řetězit, oblast se mění v ghetto a objevují se všechny s tím spojené sociální problémy,“ říká zakladatel iniciativy Prázdné domy Petr Zeman.

Odkdy iniciativa funguje?

Ze začátku jsem to dělal spíš pro sebe, ale lidi to zaujalo. Urbex je dnes v módě, ale my jsme to chtěli dělat trochu jinak. Rozhodli jsme se, že budeme zveřejňovat prázdné budovy a jmenovat lidi, kteří za současný stav můžou. Také do objektů nechodíme bez povolení majitelů. Facebooková stránka vznikla na konci roku 2014, zhruba o měsíc později jsme spustili web. Ze začátku jsme v iniciativě



Petr Zeman

ARCHIV

byli tři, teď máme zhruba deset členů. Někdo je aktivní více, jiný méně. Ale všechny nás zajímá fenomén prázdných domů. Jak je možné, že jen v centru Prahy jsou desítky nemovitostí, které jsou prázdné i 20 let? Jaký je jejich příběh a proč nikomu nevdají, že mu utíkají peníze? Když na nějaký dům narazíme, snažíme se kontaktovat majitele. Dovnitř nás ale málokdy pustí, protože se stydí za to, jak to tam vypadá.

Vybydlování domů ale není jen moderním trendem.

Ale dnes je situace jiná než v minulosti. Dřív se taky bouralo, ale materiál se znovu používal. A mnohem víc se přistavovalo a dostavovalo. Tak vznikaly unikátní stavby. Dnes mají lidé víc peněz, takže se bourá do základů a staví se znovu z moderních materiálů. Přicházíme tak o historii, o příběh. A pokud není jednoduché památku zbourat, investor prostě čeká, až spadne. A pak na jejím místě postaví moderní budovu.

Jaké jsou nejznámější opuštěné pražské stavby?

Je jich mnoho. Jmenovat

ale můžeme například palác U Stýblů, jeden z nejrozáhlejších paláců na Václavském náměstí. Ten vlastní starý pán, kterému na penězích nezáleží a událostmi kolem sebe se cítí ublížený. Dům umělecké

ho průmyslu na Národní třídě je prázdný už 20 let, výstavní Mottlův dům s krásným secesním vstupem, který stojí na nároží ulic Jungmannova a 28. října, má ve správě Generali a už roky s ním nic nedě-

lá. Za zmínku stojí mnoho dalších – Městské lázně Albertov, Nádraží Vyšehrad, Sociální ústav pro okresní nemocenskou pokladnu nebo třeba dům cukrovnického spolku na Senovážném náměstí.

Mnoho prázdných domů jsou velké paláce...

To je jejich problém. Na co jsou vhodné paláce? Jistě, může v nich sídlit administrativa, kanceláře. Mohl by tam být hotel. **LUCIE KOŘISTOVÁ**

INZERCE

Nakupujte hezky česky

PÁ SO NE

OD PÁTKU 17. 3.

DO NEDĚLE 19. 3. 2017

V PENNY najdete 7 z 10 potravinářských výrobků, které splňují kritéria pro označení Česká potravina nebo Vyrobeno v České republice. Naši zákazníci si tak mohou být jisti, že FAKT nakoupí hezky česky. Více na www.penny.cz.

*Co je české,
to je dobré.
To je fakt!*

**Proto u nás najdete
7 z 10 výrobků českých.**

STOLNÍ HROZNY RÉVY VINNÉ MODRÉ
1 kg

AKCE
-18%
64.90
~~78.90~~

OKURKA HADOVKA
1 ks

AKCE
-50%
9.90
~~19.90~~

RAJČATA CHERRY
500 g
100 g 5,98 Kč

AKCE
-40%
29.90
~~49.90~~

MAK. 5 ks NA OSOBU A DEN

KUŘE chlazené
cena za 1 kg

AKCE
-25%
44.90
~~59.90~~

KLOBÁSA DUNAJSKÁ ŘEZNÍKŮV TALÍŘ
200 g | 100 g 27,45 Kč
cena za 1 ks 54,90 Kč

AKCE 1+1
27.45 / ks
~~54.90~~

OLOMOUČKÉ TVARUŽKY
100 g

AKCE
-24%
21.90
~~28.90~~

CAMEMBERT BONI ochucený
90 g
100 g 16,56 Kč

PLATÍ 16. a 17. 3.
AKCE
14.90
~~18.90~~

VEJCE ČERSTVÁ* velikost M
30 ks
1 ks 2,33 Kč

AKCE
-26%
69.90
~~94.90~~

JIHOČESKÉ MÁSLO
250 g | 100 g 14,76 Kč

AKCE
-19%
36.90
~~45.90~~

NUTRILON 2,3,4*
3x 800 g
100 g 33,29 Kč

AKCE
799.-

PRALINKY LINDOR milk
100 g

AKCE
-31%
49.90
~~72.90~~

KONZERVA BODIE hovězí, králíčí, drůbeží
1240 g | 100 g 2,81 Kč

AKCE
-28%
24.90
~~34.90~~

VELKOPOPOVICKÝ KOZEL NA DOMA světlé, PET
2 l | 11,95 Kč

AKCE
-37%
27.90
~~44.90~~

PEPSI* 2,5 l
117,96 Kč

AKCE
19.90

Směs cukrovinek s mandlemi a liskovými oříšky*
150 g | 100 g 33,27 Kč
49,90 Kč

Více v letáku od 16. 3. 2017

Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny uvedené v letáku jsou v Kč. Ceny jsou bez dekorace. Mohou být použity ilustrační fotografie. Vyhrázejme si právo změnit v balení a variantě nabízeného zboží. Pokud v důsledku nečekaně vysoké poptávky dojde k nedostatku určitého zboží, omlouváme se Vám a děkujeme za pochopení. Odběr možný jen v obvyklém množství (1), max. 5 ks na osobu a den, tv. vanilové mléko max. 12 ks na osobu a den, lahve pivu max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak. *Tato označení produktů neslouží ke stálému sortimentu, mohou být tedy dodány na příslušné prodejny v menším množství, a z toho důvodu zvláštní nabídku AKCE na toto zboží platí pouze první den uvedeného období akce. Tento dokument není nabídkou ani závazek omlouvíme ani vztahu k podávání nabídek. Hez a dokument utvořený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Těletem k faktu. Je společností Penny Market s.r.o. pravidelně provádět kontrolu na přítomnost reziduí používajících chemických látek při přípravě výrobků, z.s. tyto produkty jako nezávadné.

Přijímáme:

Sudoku

6	7	5	3		1			2
			1	7				
		3	5			8	7	
1	3	8			2			
			9		1	6	8	
	9	4			7	2		
					6	3		
3			2		5	4	1	7

Napište svou bublinu



PETR HROCH BINDER
Facebook

FOTO: 2x AP

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisěk?

Počasí

DNES	ZÍTRA	NEDĚLE	PONDĚLÍ
Min. 13 Max. 17	Min. 5 Max. 9	Min. 8 Max. 12	Min. 11 Max. 15

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2

Střední zátěž. Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost svému zdravotnímu stavu.

Teplotní rekord: -10,2/21,7 °C

Rok výskytu: 1785/2012

Kvíz

- Expedice Tatra kolem světa před třiceti lety navštívila 67 zemí a ujela přitom km:
a) 105 tisíc
b) 150 tisíc
c) 195 tisíc
- První eskalátor na světě zprovoznil americký technik Jesse Reno v New Yorku roku:
a) 1857
b) 1877
c) 1897
- Za jeden z nejlepších filmů všech dob je považován snímek F. F. Coppoly z roku 1972:
a) Antonius a Kleopatra
b) Kmotr
c) Ben Hur
- Pátek patří svátku sv. Patrika, patronovi kadeřníků, kovářů, horníků a bednářů, ale i:
a) Irska
b) Dánska
c) Belgie
- Loutkoherec Miloš Kirschner, někdejší ředitel divadla Spejbla a Hurvíňka, se narodil:
a) 1907
b) 1927
c) 1947

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1.-c, 2.-c, 3.-b, 4.-a, 5.-b.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Soudkyně Amy IV
V nejlepším zájmu dítěte. Seriál (USA, 2002-2003)
- 14:45 Tak neváhej a toč speciál
- 15:45 Reportéři ČT
- 16:35 Polopatě
- 17:30 AZ-kvíz
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 Četníci z Luhačovic: Udařač
Seriál ČR (2017). Kdo v Luhačovích obchoduje se zbraněmi, které mají být použity proti československým vojákům při bojích s Maďary? Hrají: P. Zedníček, R. Hájek, M. Donutil a další

- 21:30 13. komnata lvy Pěkářové
- 21:59 Výsledky losování Štátních 10
- 22:00 Všechnopárty
- 22:55 Silvestrovský koktejl
- 23:50 Případy detektiva Murdocha IX
- 00:35 AZ-kvíz
- 01:00 Bolkoviny
- 01:55 Banánové rybičky
- 02:25 Dobré ráno
- 04:55 Hobby naší doby

ČT2

- 14:30 GEN – Galerie elity národa
- 14:50 Poslední tajemství třetí říše II: Sebevražedné mise
- 15:40 Velká vlastenecká válka
- 16:35 Bonbonky světa
- 16:55 Podzemní Čechy (5/10)
- 17:20 Ostrovy snů
- 18:10 Údolím Kampu k Dunaji
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Divnopis
- 19:00 Evropa dnes
- 19:25 Na pomoc životu – obezita
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 Zázračná planeta: Gorilí tlupa a já (1/2)
Další velké dobrodružství odvážného skotského filmáře Gordona Buchanana

- 21:00 Hrobka faraona
- 21:55 Asfaltová džungle
Krimifilm (USA, 1950)
- 23:45 Historie jednoho útěku
Drama (Arg., 2006)
- 01:25 Vesnicopis
- 01:45 Chcete je?
- 01:50 Folklorika
- 02:15 Boj o Valašské království
- 02:40 O mlynářích a cyklistech
- 03:05 V zajetí železné opony
- 03:15 Hranice doktora – Rozmówki polsko-czeskie
- 03:45 Divočina bez hranic
- 04:10 Babylon
- 04:35 Sabotáž

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:20 Dva a půl chlapa (10)
- 12:50 Ordinace v růžové zahradě (115)
- 14:00 Odložené případy (5)
- 15:00 Odložené případy (6)
- 15:55 Kriminálka Miami IV
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3210)
- 19:25 Seriál (ČR, 2017)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 Můj přítel delfin 2
Rodinný film (USA, 2014). Delfíní samička Winter, která před lety dostala umělou ocasní ploutev, přijde o svoji náhradní matku. Je najednou sama, truchlí a neví o nikoho zájem, dokonce ani o svého nejlepšího kamaráda, malého chlapce. Hrají: M. Freeman, A. Juddová, H. Connick ml. a další

- 22:20 Pařba na třetí
Komedie (USA, 2013)
- 00:30 Odložené případy (5)
Krimiseriál (USA, 2003)
- 01:20 Odložené případy (6)
- 02:05 Dva a půl chlapa (10)
- 02:25 Prásk!
- 03:05 Kolotoč
- 03:35 Co na to Češi

PRIMA

- 12:10 Polední zprávy
- 12:20 Jake a Tlustoch III (9)
- 13:20 Komisař Rex VII (13)
- 14:20 Komisař Rex VII (14)
Krimiseriál (N/Rak., 2003)
- 15:25 Policie Hamburg (15)
Únos. Krimiseriál (N, 2007)
- 16:25 Odpolední zprávy
- 16:40 Soudní síň
- 17:35 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 Přístav II (11)
Seriál ČR. Někdo – a tím někým je Martin – se nabourá do Petrova internetového profilu a uráží jeho jménem fanynky. Petr s Lukášem se jedou poradit do Prahy s nějakým IT expertem. Martin pozve Johana k sobě do auta, on o těchto věcech ví víc než kdejaký expert. Hrají: J. Kohák, F. Blažek a další

- 21:40 Charlieho andělci
Akční komedie (USA, 2000)
- 23:45 Soudní síň
- 00:40 Rosamunde Pilcherová: Zmatená láska
Romance (N/Rak., 2011)
- 02:40 Komisař Rex VII (13, 14)
Krimiseriál (N/Rak., 2002)

PRIMA COOL

- 12:55 Simpsonovi XXVII (13-16)
- 14:55 Teorie velkého třesku II (16)
Polštářové stigma. Sitcom (USA, 2009)
- 15:20 Teorie velkého třesku II (17)
Setkání s terminátorem. Sitcom (USA, 2009)
- 15:50 Futurama V (3)
- 16:20 Hvězdná brána IV (13)
Kletba. Seriál (USA, 2000)
- 17:20 Kdo přežije: Filipíny (9)
- 18:15 Simpsonovi XXVII (17, 18)
- 19:15 Simpsonovi XXVII (19, 20)



- 20:15 Námořní vyšetřovací služba L. A. V (19)
Krimiseriál (USA, 2014). Hrají: Ch. O'Donnell, D. Ruahová, E. Ch. Olsen a další

- 21:10 Námořní vyšetřovací služba L. A. V (20)
Krimiseriál (USA, 2014)
- 22:05 Křežizní opice
Horor (Thaj., 2007)
- 00:05 Nejsem do tebe blázen (3)
Komedialní seriál (USA, 2014)
- 00:35 Živí mrtví VI (14)
Hororový seriál (USA, 2016)
- 01:30 Nejsem do tebe blázen (3)
- 01:50 Aplikace
- 02:20 Živí mrtví VI (14)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Óčko news
- 15:05 Óčko hity
- 15:30 Klipy nonstop
- 15:35 Svět komiksů s Torenem
- 15:35 Óčko hity
- 15:35 Klipy nonstop
- 16:00 CZ & SK



- 17:00 Novinky
Nové klipy pěkně prohrané
- 18:00 Óčko hity
- 19:00 Óčko news
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutče!
- 19:05 Moje desítka
Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 Óčko hity
- 21:00 Klipy nonstop CZ & SK
- 22:00 České a slovenské klipy
- 22:00 Digital Love
Dance, house music, clubbing a DJs
- 22:30 Party ride
Dance music pro všechny
- 01:00 Óčko flirt

Sloupek

**PETR
JUST**

POLITOLOG
METROPOLITNÍ UNIVERZITA PRAHA



ÚNAVA Z VOLEB

Dlouho očekávaným, ale přitom předvídatelným oznámením o pokusu obhájit prezidentský mandát na druhé funkční období vypálil prezident Miloš Zeman z pomyslné startovací pistole závod, v jehož cíli jeden ze soutěžících usedne na Pražský hrad. Oznámení kandidatur bylo doposud spíše opatrné, nyní naopak můžeme postupně čekat, že se peloton začne zaplňovat dalšími závodníky.

Prezident Zeman se – podle svého vyjádření – za favorita prezidentských voleb nepovažuje. Tímto prohlášením, které určitě během kampaně několikrát zopakuje, si prezident snaží pojistit své voliče, aby se nenechali ukolébat stávajícími čísly o jeho vysoké podpoře u veřejnosti (kteří navíc nejsou klasickými preference).

Cítát

Prezident Zeman se – podle svého vyjádření – za favorita voleb nepovažuje.

mu kolu tedy nejsou a přicházejí svého favorita podpořit až v závěrečném duelu.

Na to doplatil ve slovenských prezidentských volbách v roce 2004 favorizovaný kandidát, tehdejší ministr zahraničních věcí Eduard Kukan. Řada jeho voličů zůstala v prvním kole doma a plánovali jej přijít podpořit až proti předpokládanému druhému finalistovi, expremiérovu Vladimíru Mečiarovi. Nakonec se Kukan nedostal ani do druhého kola a voliči pak vybírali mezi Mečiarom a pozdějším vítězem Ivanem Gašparovičem. Tento postoj často vychází z přirozené únavy z voleb, která se zrovna v příštím českých prezidentských volbách může lehce projevit. Dvě kola prezidentských voleb budou totiž následovat v relativně krátkém odstupu přibližně dva a půl měsíce od voleb sněmovních.

Dopisy a vzkazy

Neslušné chování

Včera jsem se cestou ze služební cesty stavil na oběd v Ikee. Koupil jsem si jídlo, zákusek. Posadil jsem se a začal jíst. Nemám rád úplně horkou kávu, takže jsem se uprostřed jídla rozhodl, že si pro ni skočím, aby mi trochu vychladla. Nechal jsem tedy na stole nedojedené jídlo a zákusek. Jaké bylo mé překvapení, když jsem se asi po minutě vrátil ke stolu... Na mém místě seděly dvě dámy v nejlepších letech (tak 60+), můj tác s jídlem a zákusem odstrčený na kraj stolu a dámy spokojeně konverzovaly. Zůstal jsem překvapen stát u stolu, načež jedna z dam zvedla oči a pronesla: „To bylo asi pána.“ A nevrženě pokračovala v rozhovoru. Čekal jsem pár slov omluvy nebo alespoň vysvětlení. Nic. Po vteřinách trapného ticha jsem vzal své nedojedené jídlo. Zbytek jídla i zákusek s kávou mi trochu zhořkly, a když jsem se občas po očku podíval po dámách, ty byly dokonale spokojené. Nevím, o čem si povídaly, ale odhadl bych, že téma bylo Současná zkažená generace...

JIŘÍ POKORNÝ, PRAHA 9

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Babiš nesmí zlehčovat usnesení Sněmovny o daňových podvodech.“

BOHUSLAV SOBOTKA, PREMIÉR
Premiér kritizoval ministra financí, že nevyvrátil podezření z daňových úniků. Jeho postup prý také poškozují dobré jméno vlády.

Impuls pro Metro

**VTIP TÝDNE
S DOBRÝM
KORCEM**

V sedm večer odchází zaměstnanec z firmy a šéf se ho ptá:

„Co je, bereš si půl dne dovolené?“

„Ne, šéfe, jdu na oběd.“

Vtip Vlasty Korce poslouchajte každé všední ráno v 8.50 na Rádiu Impuls.

INZERCE

HOROSKOP

na pátek 17. 3.

HOROSKOP NA MÍRU
Chcete jistoty v budoucnosti?
Z postavení hvězd vyčtu podrobnosti o každé oblasti vašeho života!

Astroložka a numeroložka Rozita
Pošlete mi SMS ve tvaru **27BUS** a své datum narození na **904 30 55** nebo **volejte na 906 70 30 35**

Beran 21/3–20/4
Sice jste jako na trní a nejrůznější byste o víkend vyrazili někam do zahraničí, ale nakonec budete rádi, když zůstanete doma.

Váhy 23/9–23/10
Vaši přátelé přijdou s vynikajícím nápadem na vylepšení v rámci vašich koníčků. Vám se do toho nechce, ale to děláte chybu!

Býk 21/4–21/5
Tak co s víkendem? Ze byste konečně přetáhli rodinu na svou adrenalinovou stranu a podnikli společně něco hodně neobvyklého?

Štír 24/10–22/11
Možná už jste začali s úpravou interiéru. Chcete vnést domů trochu jara, a tak se běžte projít a trochu jarní atmosféry nasát.

Bliženci 22/5–21/6
Na vašem domácím hnízdečku je pomalu vidět vaše nedočkavost a dychtivost po jaru. Najednou se rozzářilo svěží energií!

Střelec 23/11–21/12
Nemáte kreativní práci? Pořídte si kreativního koníčka. Dřímou ve váš vůz, zkuste malovat, psát básně nebo třeba tančit.

Rak 22/6–22/7
Domov, to je vaše všechno. Máte rádi, když můžete s partnerem uvařit, pohrát si s dětmi a pak lenořit se svými blízkými.

Kozoroh 22/12–20/1
Na zahrádku se dnes nechystejte, není vhodný den. Dnes nechte všechnu práci na přírodu. Rostliny potřebují svůj čas a klid.

Lev 23/7–22/8
Kdy jste si naposledy doma jen tak zahráli nějakou společenskou nebo deskovou hru? A vzpomínáte, jak vám to přišlo zábavné?

Vodnář 21/1–20/2
Pořád se vás drží touha po cestování, tak se jí nebraňte, máte to prostě v krvi. O finance na dovolenou se bát nemusíte.

Panna 23/8–22/9
Nejen jídlem živ jest člověk. Potřebujete někdy i trochu duchovna a kultury. Kino, koncert nebo výstava vám udělají moc dobře.

Ryby 21/2–20/3
Kráslení bytu, to je vaše hobby! A když k tomu konečně máte i dost peněz na nákupy, můžete se směle pustit do svých plánů.

Řešení sudoku

6	7	5	3	8	1	9	4	2
8	4	1	7	2	9	6	3	5
9	2	3	5	6	4	8	7	1
1	3	8	6	5	2	7	9	4
7	6	9	4	1	8	5	2	3
4	5	2	9	7	3	1	6	8
5	9	4	1	3	7	2	8	6
2	1	7	8	4	6	3	5	9
3	8	6	2	9	5	4	1	7

Anketa Cítili jste se ve všedním slunečném počasí lépe?



**Lenča
Kožená**
Venku je krásně? V kanceláři ani nevíme, že svítí...



**Renáta
Šťastná**
Se sluníčkem je to vždy lepší. Dává sílu, energii a lásku.



**Lukáš
Augustín**
S každým hezkým dnem se cítím lépe, zimy už bylo dost.

Komiks

Divadlo Spejbla a Hurvínka najdete na www.facebook.com/DivadloSH



Láska a BOLEST

Ublížil/a vám? Jak vše dopadne!? Citlivé rady!

Pište SMS ve tvaru **77VZC** a text na **904 30 46**

kartářka Eleanor

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55K6 vč. DPH, 1min/70K6 vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

MIRONET
COMPUTERS
Největší IT e-shop v ČR

**skvěle vybavené
notebooky na cesty**

od 38.277,-

DELL XPS 13 (9360)
13,3" displej / až 3200 x 1800 px / Intel Core i7-7500U
16GB RAM / 512GB SSD / Windows 10 Pro / 3 roky NBD

www.mironet.cz

DELL XPS 13: Notebooky na cesty

Při častém přenášení a práci na cestách u notebooku nejvíce oceňujeme drobné rozměry a nízkou hmotnost.

Snaha co nejvíce tyto atributy zredukovat však ve většině případů přímo úměrně vylučuje možnost dostat do notebooku opravdu výkonný hardware spojený s efektivním chlazením a také smysluplným pracovním prostorem.

Naštěstí se vždy najdou výjimky potvrzující pravidlo a nejinak je tomu i v tomto případě. Zařízení DELL XPS 13 (9360) se pyšní nálepkou

nejmenších 13palcových notebooků na světě a nad jejich výbavou se div netají dech.

Začneme tedy klíčovými rozměry, které činí pouhých 1,5 centimetru na výšku, 30,4 centimetru na šířku a hloubka nepřesahuje 20 centimetrů. S hmotností 1,2 kilogramu a neskutečnou výdrží až 22 hodin se tak jedná o jednu z nejpříhodnějších notebooků pro dlouhé cestování.

V celé produktové řadě najdete hned několik rozmanitých konfigurací, abyste mohli zvolit právě takovou, která

nejlépe vyhoví vašim potřebám. V každém modelu, včetně cenově nejdostupnějších, narazíte jen na prvotřídní komponenty a nadstandardní vybavení.

Ty nejlepší pak disponují procesory Intel Core i7 Kaby Lake, 16 GB RAM a 512GB SSD disky. Díky tomu vám na dotykovém QHD+ displeji (3200 x 1800 pixelů) nehrozí sebemenší záškub ani při souběžné práci v několika náročných aplikacích.

Také zde se můžete těšit na příjemný bonus v podobě Next Business Day servisu až

na tři roky a u mnoha modelů i na dárky v hodnotě přes 3,5 tisíce korun, pořídíte-li DELL XPS 13 v internetovém obchodě Mironet.



Notebook DELL XPS 13

Pracujte a bavte se ve 4K

Výkon, o jakém si jiní mohou nechat jen zdát. Zpracování na hranici mezi uměleckým dílem a notebookem.

hraje. Kovové šasi vyrobené z jediného kusu hliníku je doplněné opěrkou dlaní z uhlíkových vláken, jež je příjemnější na dotyk a více chladí.

Ústupky z prvotřídní kvality nečekejte ani u fascinujícího 4K Ultra HD displeje (více než 8 milionů obrazových bodů) s úhlopříčkou 15,6" a velmi tenkými rámečky.

O nekompromisní výkon notebooku se stará nejmodernější procesor řady Kaby Lake, Intel Core i7-7700HQ a herní grafická karta NVIDIA GTX 1050 se 4 GB paměti.

V závislosti na modelu se můžete opřít až o 16 GB operační paměti a data svěřit až 1TB SSD disku. Pro mnohé uživatele je nepostradatelnou součástí výbavy tříletý Next Business Day servis, který vám zajistí servisní zásah do druhého pracovního dne.



DELL XPS 15 (9560) vás potěší po všech stránkách. 2x MIRONET

Poradna. V čem je kreditka jiná?

Banka mi nabízí kreditní kartu, ale platební kartu již mám. Je kreditní karta v něčem jiná?

Spousta lidí u nás stále nerozlišuje mezi platebními kartami. Existují dva základní druhy, debetní a kreditní karta.

Debetní kartu dostanete k účtu a platíte s ní svými penězi, naopak „kreditka“ je zajímavá v tom, že dostanete takzvaný úvěrový rámec, v rámci něhož používáte peníze banky.

Kreditní karta je tedy šikovným nástrojem, protože nabízí bezúročné období v délce několika týdnů, v mBank až 54 dnů.

Po tuto dobu můžete využívat peníze banky bez úroků a často máte i další výhody v podobě slev a dalších možností, jak ušetřit.

Michal Pokluda, ředitel produktového portfolia mBank

Nejvyspělejší technologie a špičkový servis, při kterém nemusíte udělat ani krok ze svého domova. Tušíte, o čem by mohla být řeč? Samozřejmě o tom nejlepším, co si můžete v současnosti pořídit na práci i odpočinkové hraní – tedy o DELL XPS 15 (9560).

Své majitele si hledá mezi nejnáročnějšími uživateli, kteří se nehodlají spokojit s kompromisy. Už jen použití této materiálu svědčí o tom, že tady se na žádné náhražky ne-



TÝDENÍK TÉMA PŘÁVĚ V PRODEJI

JAK SE FALŠUJÍ POTRAVINY

- Které nejvíc? A jak to poznat?
- Rozhovor s prof. Hajšlovou z Ústavu analýzy potravin a výživy

A navíc v čísle:

- Prof. Štulík z nemocnice Motol: co vše může signalizovat bolest zad
- Spisovatel Pavel Kosatík: o Masarykovi, Benešovi, rozumu i emocích
- Zpěvačka Markéta Irglová: o životě na Islandu, zlatém klíči a minulých životech

Flámoval a Viktorka s ním přestala počítat

Fotbalový obránce David Limberský po sezoně zřejmě skončí v Plzni.



V reprezentaci MAFRA

Vedení Viktorie podle deníku Sport došla trpělivost s bývalým reprezentantem poté, co po sobotním ligovém utkání s Libercem opustil týmový hotel a vrátil se až nad ránem. Od klubu za to navíc dostal vysokou pokutu. Podle deníku to také mohl být důvod, proč se třiatřicetiletý Limberský neobjevil v nominaci obhájce titulu na středeční ligo-ovou dohrávku s Bohemians 1905, kterou západočeský celek v Praze vyhrál 1:0. Trenér Roman Pivarník na tiskové konferenci uvedl, že obránce chyběl kvůli zranění.

„Nyní David Limberský dělá společně s fyzioterapeuty a klubovými lékaři vše pro to, aby se dal zdravotně dohromady a byl schopný odces-

tovat s týmem na další ligový zápas do Karviné. Absolvoval i lehký trénink,“ uvedl včera mluvčí Plzně Václav Hanzlík. „Žádné jiné spekulace nijak

Další excesy

Pro Limberského nejsou podobné prohřešky proti životosprávě nebo týmovým pravidlům ničím výjimečným.

- Před dvěma lety v Praze na Smíchově v opilosti boural a rok nesměl řídit. V Plzni kvůli tomu přišel o kapitánskou pásku a dostal vysokou pokutu.
- Kontroverze se Limberskému nevyhýbaly ani na hřišti. Krátce po incidentu oslavil vstřelenou branku točením imaginárním volantem.
- V minulosti zase bývalý hráč pražské Sparty dostal od disciplinární komise pokutu za vulgární gesta nebo za nafilmovanou penaltu.

komentovat nebudeme. Naším cílem je v klidu a dobře se připravit na další důležité utkání, v němž budeme chtít zvítězit,“ dodal. **ČTK**

Číslo dne

0

Finálový program v Big Airu na mistrovství světa v Sieře Nevadě se obešel bez účasti českých snowboardistů. Nejvýše z nich skončila v kvalifikaci olympionička Šárka Pančochová na sedmáctém místě.

První glóbus

Majitelkou malého glóbu za superobří slalom ve Světovém poháru se stala Tina Weiratherová z Lichtenštejnska. První křišťálovou trofej v kariéře si zajistila díky včerejšímu vítězství ve finálovém závodě v Aspen. **AP**



Zprávy krátce

Má jiného trenéra

Jedenatřicetiletý moderní pětibojař David Svoboda po deseti letech mění kouče. Olympijský vítěz z Londýna 2012 přešel ze skupiny reprezentačního kouče Jakuba Kučery do minitymu Libora Capaliniho.

Schick do Interu?

O útočníka Patrika Schicka se podle italských médií zajímá Inter Milán. List Gazzetta dello Sport uvedl, že Sampdoria za 21letého fotbalistu chce zaplatit 25 milionů eur (asi 676 milionů Kč). **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Ostatní

• Nemáte nevyužité housle, violu, čelo, basu či saxofon? Koupim i poškozené a nekompletní. Tel. 728473687

Práce - nabídka

• Práci nabízíme: www.kompakt-cr.cz, e-mail: manager@kompakt-cr.cz, tel.: 325 613 594.

• Hledáme Specialistu Bezpečnosti práce BOZP a Požární ochrany PO. Požadujeme praxi, SŠ/VŠ, řidičský průkaz sk.B, flexibilní pracovní dobu. 727842055

Cestování - nabídka

JARO V LÁZNÍCH

26. 3. – 16. 4. 17 od 2.990 Kč
16. 4. – 30. 4. 17 od 3.220 Kč
uvedená cena je za 1 os. ve 2l. pokojí II. kategorie v ceně pobytu:

4x ubytování v centru města

4x plná penze (možnost polopenze)

5x relaxační procedura (přímo v hotelu)

HOTEL POLONIA

MARIÁNSKÉ LÁZNĚ

Hlavní 50, 353 01 Mariánské Lázně
tel.: 354 622 451, 603 538 767
e-mail: recepc@hotelpolonia.cz
www.hotelpolonia.cz

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.cz, www.platmobilem.cz



• **Pražské paničky!** Nadržené a jen pro TEBE! Pošli SMS ve tvaru 97XGP a text na 909 15 50

• Domina Olga 48. Přivážu si tě k posteli a přísně potrestám! Vyotč 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 40 s kódem 16JXD a tvůj text!

• S vrstevníky má sex neba-ví! **Chci staršího a diskrétního milence!** Kačka 28. Brnkni mi na 909 80 50 40 kód UGX60



• Alena 52. Až po padesátce jsem poznala, co je to život. Nechci promarnit už ani jeden den. Zn: Sex je ta největší zába-va. Volej na 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 26TTG a tvůj text!

INZERCE



**TYHLÁŠENÍ SLEDUJTE
V PŘÍMÉM PŘENOSU NA ČT1**



**20. 3. 2017, 21:30
Španělský sál Pražského hradu**

**T-MOBILE
FOTBALISTA
ROKU
2016**



FORTUNA





ROK NÁKUPŮ ZDARMA

SOUTĚŽ

Soutěž Rok nákupů zdarma trvá od 6. 3. do 31. 3. 2017.
Více o soutěži na www.alza.cz/nakupyzdarma

Exkluzivní novinka

htc

HTC U Play

Smartphone s 5,2" IPS displejem
Luxusní provedení z kovu a skla
Senzor otisků prstů, ovládání hlasem
Paměť 32 GB, RAM 3 GB, 8 jader
Android 6.0 Marshmallow



Dárek k nákupu

13 495,-

obj. kód: HT2193a1e

Nástupce bestselleru



HUAWEI P9 Lite (2017)

Smartphone s 5,2" LTPS displejem
Osmijádrový procesor, RAM 3 GB
12Mpx fotoaparát, Dual SIM
Čtečka otisků prstů
Android 7.0 Nougat



7 499,-

obj. kód: HU2892a3b

Déle čerstvé potraviny

gorenje

A++ GORENJE RK 6192 EX

Kombinovaná chladnička, objem 225/95 l
FrostLess pro nižší tvorbu ledu až o 50 %
FreshZone pro udržení stabilní teploty
Možnost instalace do kuchyňské linky



~~9 990,-~~
8 790,-

obj. kód: FAC2302c2

Tradiční česká značka



A MORA CS 712 GW

Elektrický sporák, šířka 50 cm
Sklokeramická deska, 4 varné zóny
Multifunkční trouba s ventilátorem
Horní a dolní topné těleso



6 990,-

obj. kód: FAV1001t1

Odolný mobil s termovizí



Dárek k nákupu

Cat® S60

Odolný 4,7" smartphone s termovizní kamerou
Vodotěsný až 60 min v 5m hloubce
Osmijádrový procesor, RAM 3 GB
Paměť 32 GB + microSD až 64 GB
Android 6.0 Marshmallow



17 999,-

obj. kód: CAT1001

© 2017 Caterpillar. CAT, CATERPILLAR, BUILT FOR IT and their design marks are registered trademarks of Caterpillar. TCCM s.r.o., distributor for Bullitt Mobile Ltd., a licensee of Caterpillar Inc.

O tenhle se bát nemusíte



-16%

Cat® S30

Odolný smartphone do náročných podmínek
4,5" displej s tvrzeným sklem Gorilla Glass 3
Odolá pádu až z 1,8 m, dlouhá výdrž baterie
Úplná odolnost proti vodě a prachu (IP68)
Android 5.1 Lollipop



~~7 599,-~~
6 399,-

obj. kód: UM913b1c

© 2017 Caterpillar. CAT, CATERPILLAR, BUILT FOR IT and their design marks are registered trademarks of Caterpillar. TCCM s.r.o., distributor for Bullitt Mobile Ltd., a licensee of Caterpillar Inc.

✓ Nejrychlejší doručení

✓ Doručujeme i v sobotu a v neděli

alza.cz

Kup na www.alza.cz nebo volejte 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 17. 3. 2017 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz. Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.